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EX(EY(Y/X)) = EY(Y)�
a. tento výraz platí pro lineární  


     regresi y=ax + b


b.  tento výraz platí obecně


c. tento výraz platí pouze pro 


    nezávislé  náhodné proměnné�
�
�
�
2�
K(x) = 0.75 (1-x2)+    (.)+ znamená kladnou část.�
a. vedle uvedená hustota má 


     nulovou střední hodnotu.


b. vedle uvedená hustota 


     pravděpodobnosti má  


    směrodatnou odchylku 1.�
�
�
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S  rostoucím   časem   se   jednotkové náklady snižují k limitním:


Y(t) = a t -(  +  b�
a. limitní  náklady se rovnají a


b. limitní náklady se rovnají b


c. limitní náklady se  rovnají 0 


    (i  při b<>0)�
�
�
�
4�
ln[y(t)]=at+b


�
a. Lineární  trend popisuje  závislost     pro  kterou má  smysl otázka: O kolik  se změní  závisle proměnná  pokud se  nezávisle proměnná změní o (.


b. Logaritmicko  lineární  trend  popisuje  závislost  pro kterou má smysl  otázka:  Kolikrát  se  změní  závisle  proměnná  pokud  se nezávisle proměnná změní o (.
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y = ax + (�
a. takový model má vždy E{(}=0


b. takový model má někdy E{(}=0


c.  pro výpočet závislosti y=ax je 


    nezbytné předpokládat E{(}=0�
�
�
�
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qo= � VLOŽIT Equation.2  ��� velikost optimální objednávky do skladu.


c1= jednotkové náklady skladování  za jednotku času  (náklady nadbytku)


c2    =    jednotkové náklady z  nedostatku (ztráta, když bude chybět jednotka zásob)


c3    =    konstantní náklady na jednu objednávku, dodávku , ...


�
a. vedle uvedený vzorec optimální 


     objednávky platí i pro situaci  


     kdy předpokládáme zpoždění


      mezi objednávkou a 


     uskutečněním dodávky.


b.  vedle uvedený vzorec optimální 


     objednávky platí i pro situaci  


     kdy předpokládáme nedostatek 


    zásob na skladě.


c.  vedle uvedený vzorec platí i pro 


    objednávky do vícekomoditního 


    skladu.
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non(v ( w) ( non(w ( u) ( non(v ( u)


�
a. pokud relace ( splňuje výše 


    uvedený vztah pak je reflexivní


b. pokud relace ( splňuje výše 


    uvedený vztah pak je symetrická


�
�
�
�
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R = x(n) - x(1).�
a. vedle uvedený vztah je výrazem 


     pro variační rozpětí.


b. x)n) označuje maximální 


     pozorování.�
�
�
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Doba do poruchy :   t      P{ t(x }=F(x)


Doba bez poruchy:           R(x) = 1- F(x)�
a. Vyjádření pro dobu do poruchy 


     platí i pro dobu mezi poruchami 


    za předpokladu   nezávislého 


     následování poruch.


b. Vyjádření pro dobu do poruchy 


      platí i pro dobu mezi poruchami 


      (vždy) .


c.  Vyjádření pro dobu do poruchy 


      platí pouze pro první výskyt 


      poruchy.�
�
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p  = -(o + (    -  individuální {vztažená k producentovi} poptávková čára.�
a.  ( je cena produktu při nulové 


     poptávce.


b.  (-( je „zvýšení“ ceny 


      produktu při zvýšení 


     poptávky o jednotku.�
�
�
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1. jen pomocí kumulace odpisů nelze tvořit


    investiční fond na pořízení nové investice po 


    uplynutí ekonomické doby životnosti původní.


2. jen pomocí kumulace investovaných odpisů a 


    výnosů takové investice lze tvořit


    investiční fond na pořízení nové investice po 


    uplynutí ekonomické doby životnosti původní.�
a.  platí   pouze 1


b.  platí  pouze 2


c.  platí 1 a 2  a nemohou  platit  


     současně.�
�
�
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(* = (b-d)/2 je optimální jednotková daň při poptávkové čáře  cena = -ao + b


a nabídkové čáře cena  = co + d


�
a. taková optimální jednotková daň 


    maximalizuje výběr daně pro 


   danou komoditu.


b. taková optimální jednotková daň 


    maximalizuje výběr daně  


    celkem.


c. uplatnění takové optimální 


     jednotkové daně může snížit 


    celkový daňový výběr.
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Poznámka: Pro vyznačení situace, že žádná z variant není platná se použije znak: (


Pokud jsou uvedeny varianty, odpověď je považována za správnou pokud jsou uvedeny všechny platné  varianty a ani jedna neplatná. Za správnou odpověď je jeden bod, za špatnou nula bodů.


Hodnocení testu: 10 a více správně = 1


                   7-9       správně = 2


                   5-6       správně = 3


                   méně než 5 správně = nevyhověl


Hodnocení nevyhověl  má za následek  ztrátu nároku na  zápočet. Test lze opakovat maximálně 2x.





